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PROCES VERBAL Nr. 1
din 07  decembrie 2016
al şedinţei Consiliului Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice

și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”

                                                                         Au fost prezenţi: 
Victoria Ganea, dr.hab., prof.univ.

Crivoi Aurelia, dr.hab., prof.univ.

Ungureanu Lucreția, dr.hab., prof.cerc 

Lîsîi Aliona, dr., conf.univ.

Copăceanu Cristina, dr., conf.univ.

Iliadi Gheorghe, dr.hab., prof.cerc.

Cojocaru Vadim, dr., prof.univ.

Kutanin Natalia, doctorandă

Ungureanu Ion, doctorand
ORDINEA DE ZI:
1. Aprobarea Strategiei de dezvoltare a Școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”

2. Aprobarea modificărilor în Regulamentul intern de organizare și funcționare a școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.

3. Aprobarea planului de învățământ pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”

4. Aprobarea planului anual de activitate pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”

5. Avizarea curriculelor disciplinelor incluse în planul de învăţământ
6. Aprobarea Recomandărilor metodologice privind susținerea proiectului de cercetare științifică și a referatelor științifice
7. Aprobarea orarului de studii doctorale pentru sesiunea ianuarie-februarie 2017
8. Diverse.
Dna Victoria Ganea, preşedintele şedinţei, verifică prezenţa membrilor şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”, aduce la cunoştinţa membrilor ordinea de zi, pentru care se votează unanim.

  S-a discutat: 1. Aprobarea Strategiei de dezvoltare a Școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”


În conformitate cu pct.25 lit.b din Regulamentul de organizare și funcționare a școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere” şi ţinînd cont de faptul că fiecare membru al Consiliului Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere” a studiat proiectul de Strategie, apoi a fost completat de comun acord, se propune spre aprobare finală.
S-a hotărât: A aproba Strategia de dezvoltare a Școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.

Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.

S-a discutat: 2. Aprobarea modificărilor în Regulamentul intern de organizare și funcționare a școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.

Dna Victoria Ganea a luat cuvântul, remarcând necesitatea adaptării regulamentului în cauză activității de facto a școlii doctorale. S-a analizat fiecare compartiment în parte, iar la discuții au luat cuvântul dna Crivoi A. și dna Lisii A. 
S-a hotărât: A aproba modificările Regulamentului de organizare și funcționare a școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.  

Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.

S-a discutat: 3.
Aprobarea planului de învățământ pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”
Pentru a asigura buna funcţionare a Şcolii doctorale atît la ştiinţele economice cît şi ecologice, dna dr., conf univ, Lîsîi Aliona, responsabilă de programa domeniului economic și dna profesor universitar Crivoi Aurelia, responsabilă de programa domeniului ecologie, au propus spre discuții și aprobare Planurile de activitate pe fiecare program doctoral în parte. 
S-a hotărât: A aproba planul de învățământ pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.  

Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.

S-a discutat: 4.
Aprobarea planului anual de activitate pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”

Pentru a asigura buna funcţionare a Şcolii doctorale atît la ştiinţele economice cît şi ecologice, dna dr., conf. univ., Lîsîi Aliona, responsabilă de programa domeniului economic și dna profesor universitar Crivoi Aurelia, responsabilă de programa domeniului ecologie, au prezentat proiectele planurilor anuale de activitate pe fiecare program doctoral în parte. 
S-a hotărât: A aproba planul anual de activitate pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.  

Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.
S-a discutat: 5. Avizarea curriculelor disciplinelor incluse în planul de învăţământ

În vederea organizării procesului de învățământ în cadrul programului de pregătire bazat pe studii superioare avansate este necesară elaborarea și aprobarea curriculelor disciplinelor incluse în planul de învăţământ, fapt care derivă atât din Regulamentului de organizare și funcționare a școlii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”, precum şi din cerinţele ANACIP. După discutarea acestor curricule, au fost propuse spre aprobare favorabilă.
S-a hotărât: A aproba avizarea curriculelor disciplinelor incluse în planul de învăţământ pe programe de pregătire a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.  
Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.
S-a discutat: 6.
Aprobarea Recomandărilor metodologice privind susținerea proiectului de cercetare științifică și a referatelor științifice

În vederea organizării procesului de învățământ este necesar de a adopta și anumite  măsuri necesare pentru asigurarea calităţii studiilor superioare de doctorat, pentru buna desfăşurare a evaluărilor periodice ale şcolii doctorale.  Astfel, după ce li s-a oferit anterior membrilor Consiliului Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere” proiectul Recomandările metodologice privind susținerea proiectului de cercetare științifică și a referatelor științifice, este propus spre aprobare cu mici modificări.

S-a hotărât: A aproba Recomandările metodologice privind susținerea proiectului de cercetare științifică și a referatelor științifice a Şcolii doctorale de Ştiinţe Economice și Ecologice a USPEE „Constantin Stere”.  Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.
S-a discutat: 7. Aprobarea orarului de studii doctorale pentru sesiunea ianuarie-februarie 2017.
Responsabile de această întrebare au fost numite dr., conf. univ., Lîsîi Aliona, și dna profesor universitar Crivoi Aurelia. A luat cuvântul dna Lîsîi Aliona, care a propus ca orarul de studii să înceapă după 15 ianuarie, cu susținerea  proiectului de cercetare științifică a fiecărui doctorand, apoi să fie stabilit orarul orelor de auditoriu, începând cu luna februarie 2017. 
S-a hotărât: A aproba orarul de studii doctorale pentru sesiunea ianuarie-februarie 2017 în varianta propusă. Se supune votului. S-a votat în unanimitate pro.
S-a discutat: 8. Diverse
Copăceanu Cristina: Un cadru științifico-didactic poate face parte din mai multe comisii de îndrumare? 
Victoria Ganea: Da, conform actelor legislative în vigoare un cadru științifico-didactic poate face parte din mai multe comisii. Comisiile sunt obligate să participe la orientarea activităţii doctorandului până la momentul finalizării tezei de doctorat.
Preşedintele Şcolii Doctorale de 
Ştiinţe Economice și Ecologice                                                GANEA Victoria,

 a USPEE „Constantin Stere”                                                 dr. hab., prof. univ.                        
Secretarul şedinţei                                                                   COPĂCEANU Cristina 
dr., conf. univ.
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